
Completa la tabla con la información encontrada por todos los miembros del equipo y hallad juntos el resto de datos.
	Instalación
	Datos
	Forma geométrica
	Fórmula
	Operación
	Área

	 Plaza de toros



	Radio:
Aforo:
	
	A=
	
	 m²

	Piscina






	Lado:
Aforo:
	
	A=
	
	m²

	Pabellón





	Base:
Altura:
Aforo:
	
	A=
	
	m²


1. Responde a las siguientes preguntas:
a. ¿qué instalación tiene mayor aforo? Escribe ese resultado en letra.
b. ¿Qué país tiene menor aforo? Escribe ese resultado en letra.
2. Resuelve el problema de Villajahín.
¿Cuál será el sitio más adecuado para la evacuación teniendo en cuenta que hay 4.756 habitantes y las características de cada instalación?
